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Procvičujeme dělení se zbytkem:

1. Napiš nejbližší menší násobek čísla 8 :

75- 44- 57- 31-

82- 54- 65- 50-

2. Vypočítej:

44 : 9 = 46 : 9 = 37 : 8 =

56 : 9 = 65 : 9 = 55 : 7 =

45 : 9 = 27 : 9 = 64 : 7=

3. Květinářka vázala květiny vždy po 7 do jednoho svazku. Měla celkem 54 růží. 

Kolik takových kytic mohla uvázat a kolik květin jí zbylo?

4. Nahraď smajlíka správným číslem:

42 :  =8 ( 2 )  33 : 4 =   ( 1 )  : 8 = 3 ( 2 )

51 : 6 =  ( 3 ) 28 :  = 9 ( 1 ) 22 : 3 =  ( 1 )

 : 4 =  ( 2 ) 77 :  = 8 ( 5 ) 64 : 9 =  ( 1 )

40 :  = 6 ( 4 ) 73 : 9 =  ( 1 ) 85 :  = 9 (4 )



5. Najdi chyby a oprav je:

57 : 6 = 9 ( 3 ) 22 : 7 = 3 ( 2 ) 45 : 6 = 7 ( 4 )

66 : 8 = 8 ( 2 ) 33 : 8 = 4 ( 1 ) 61 : 7 = 7 ( 5 )

71 : 9 = 3 ( 8 ) 28 : 4 = 7 ( 2 ) 34 : 5 = 6 ( 4 )

41 : 5 = 8 ( 4 ) 57 : 8 = 7 ( 1 ) 49 : 8 = 6 ( 2 )

        



Procvičujeme dělení se zbytkem- autorské řešení

1. Napiš nejbližší menší násobek čísla 8 :

75-72 44-40 57-56 31-24

82-80 54-48 65-64 50-48

2. Vypočítej:

44 : 9 = 4 ( 8 ) 46 : 9 = 5 ( 1 ) 37 : 8 = 4 ( 5 )

56 : 9 = 6 ( 4 ) 65 : 9 = 7 ( 2 ) 55 : 7 = 7 ( 6 )

45 : 9 =  5 ( 0) 27 : 9 = 3 ( 0 ) 64 : 7 = 9 ( 1 )

3. Květinářka vázala květiny vždy po 7 do jednoho svazku. Měla celkem 54 růží. 

Kolik takových kytic mohla uvázat a kolik květin jí zbylo?

54 : 7 = 7 ( 5 )

Květinářka mohla uvázat 7 kytic a 5 růží jí zbylo.

4. Nahraď smajlíka správným číslem :

42 : 5 = 8 ( 2 )  33 : 4 = 8  ( 1 ) 26 : 8 = 3 ( 2 )

51 : 6 = 8 ( 3 ) 28 : 3 = 9 ( 1 ) 22 : 3 = 7 ( 1 )

14: 4 = 3 ( 2 ) 77 : 9 = 8 ( 5 ) 64 : 9 = 7 ( 1 )

40 : 6 = 6 ( 4 ) 73 : 9 = 8( 1 ) 85 : 9 = 9 (4 )



5. Najdi chyby a oprav je:

57 : 6 = 9 ( 3 ) 22 : 7 = 3 ( 1 ) 45 : 6 = 7 ( 3 )

66 : 8 = 8 ( 2 ) 33 : 8 = 4 ( 1 ) 61 : 7 = 7 ( 5 )

35 : 9 = 3 ( 8 ) 28 : 4 = 7 ( 0 ) 34 : 5 = 6 ( 4 )

41 : 5 = 8 ( 1 ) 57 : 8 = 7 ( 1 ) 49 : 8 = 6 ( 1 )

        




